



TISZA-TÓ TÉRSÉGI FEJLESZTÉSI TANÁCS ELNÖKE

5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2., E-mail: elnok@jnszm.hu

Ikt.szám: 96-2/2020

Tárgy: járványügyi helyzet turizmusra
gyakorolt hatásainak felmérése

Körlevél a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács
működési területén lévő települések polgármesterei,
a Tisza-tavi Turisztikai Kerekasztal tagjai és a Tisza-tó
térségében működő turizmusban érintett
szolgáltatók, szervezetek részére

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Együttműködő Partnerünk!
Tisztelt Szolgáltató!

Ebben a rendkívüli, a turisztikai ágazatot tragikusan sújtó járványügyi helyzetben nekünk, politikai döntéshozóknak az emberi élet mindenek felett álló védelme mellett, kötelességünk segíteni a bajba jutott gazdasági szereplőkön. A Kormányzat és a turisztikai szakma folyamatosan dolgozik azon, hogy milyen módon tud segítő kezet nyújtani a jelenlegi helyzetben a turizmusból élőknek. Március 24-től hatályba lépett a 47/2020 (III.18.) kormányrendelet, amely többféle módon igyekszik enyhíteni a vállalkozások, kisvállalkozók terheit. Emellett folyamatban van egy 7 pontos akcióterv kidolgozása is a turizmus szektor megsegítésére.

Mindezek mellett nagyon fontosnak tartom a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács elnökeként, hogy a Tisza-tónál működő, a turizmusban érintett valamennyi szereplő – állami, önkormányzati, vállalkozói és civil – visszajelzése alapján egy megalapozott helyzetjelentést tudjunk adni és ez alapján pénzügyi segítséget kérjünk a térségnek kormányzati döntéshozóktól. Ezért arra kérem Önöket, hogy **legkésőbb 2020. március 31-ig szíveskedjenek kolléganőmnnek, Galó Anitának e-mailben eljuttatni (galo.anita@jnszm.hu) rövid helyzetjelentésüket, a meghozott intézkedésekkel kapcsolatos véleményüket, további javaslataikat, kéréseiket.** Ezeket összegyűjtve továbbítani fogom mind a legmagasabb ágazati döntéshozók, mind a Kormány vezetői részére.

Egyúttal tájékoztatom Önöket, hogy a Tisza-tó szálláshely- és szolgáltatásfejlesztéseinek előmozdítása érdekében a tegnapi napon levelet írtunk F.Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrral közösen Orbán Viktor Miniszterelnök Úrnak, melyet az Innovációs és Technológia Minisztérium, a Pénzügyminisztérium és a Miniszterelnöki Kabinetiroda vezetőinek is eljuttattunk. Úgy gondoljuk, hogy a jelenleg szinte teljesen vendégek nélkül üzemelő Tisza-tavi szálláshelyek és szolgáltatók ezzel olyan lehetőséget kaphatnának, amely *rövid távon munkát jelenthet a nehéz helyzetbe került vállalkozásoknak, hosszabb távon pedig segíti a Tisza-tavi térség újrapozicionálását a minőségi szálláshelyek kapacitásának növelésével és a szolgáltatási színvonal emelésével.*

Kérem Önöket, hogy jelen levelem tartalmát szíveskedjenek továbbítani minden érintett Tiszai turisztikai szolgáltatónak, hogy minél megalapozottabb véleményt és kérést tudjunk megfogalmazni.

Kívánok Önöknek jó egészséget, hitet és kitartást ebben a rendkívüli időszakban!

Tisztelettel:

Szolnok, 2020. március 25.



Hubai Imre
elnök

Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács

